



菏泽之恋

2011.4.28-2015.4.28

齐鲁晚报·今日菏泽创刊 4周年纪念特刊

唤醒运动激情 吉利GX7运动版上市

3月24日,吉利汽车宣布——内饰、配置全面升级的吉利GX7运动版正式上市,售价区间为9.59-11.99万元。此次推出的吉利GX7运动版车型有2.0L-5MT和2.0L-6AT等四款配置车型,造型、空间、动力、安全性配置等方面进行了极具针对性的改进和升级,重新定义了年轻一代时尚、活力、充满正能量的形象。

作为吉利GX7车系的重要补充,吉利GX7运动版的上市,将与经典版形成不同的风格产品矩阵,进一步丰富吉利SUV产品线,拓宽主流年轻受众群体。

欧风雅致内饰 重塑动感潮流

吉利GX7运动版最大的亮点在于造型和工艺双双升级的欧风雅致内饰。造型方面,GX7运动版分体式的中控台设计将信息娱乐系统的8英寸液晶显示器和操控面板独立开来,设计干净利落毫不拖沓。作为一款运动型车,GX7运动版乘坐区域的环抱型的设计提供了极佳的包裹感。深色的内饰氛围点缀以钢琴烤漆和木纹饰板为主体,辅以纤细的镀铬亮条,营造出一种厚重的运动感和欧式设计风。

工艺方面,GX7运动版的内饰零件由国际顶级内饰供应商法国佛吉亚制造,在内饰材料的选用方面采用大面积的软性材质包裹。除了搪塑的仪表台之外,方向盘、车门护板、中央扶手箱、手刹等驾驶员常触及部位更是大量运用了皮质材质。高品质的内饰材质与内饰造型考究的设计感相辅相成,无论从整体还是细节都体现出了极佳的质感。

外观方面,吉利GX7运动版在承袭了GX7大气稳重的造型设计之外,还采用了全新设计的双五辐轮毂并辅以红色饰盖进行点缀,更加显得运动时尚。除此之外,GX7



运动版车型的LED高位刹车灯还别出心裁的设计了品牌LOGO加入其中,科技感十足。

赛车级动力 人车灵犀相通

吉利GX7运动版搭载了F4赛车指定、吉利自主开发的2.0L GeTec全铝高效发动机,拥有国际汽联的官方授权,在为GX7运动版上使用之外,它还还为F4国际方程式赛车效力。其拥有可变气门正时、双平衡轴等先进技术,最大输出功率达到104kW,最大输出扭矩达到178Nm,在同排量的2.0L发动机中处于领先水平,在平顺性以及耐久性上也都有上佳表现。

“2.0L+6AT”的黄金动力组合是吉利GX7领先同级市场的一大亮点,源自澳大利亚DSI公司六速手自一体变速箱,不仅换挡顺畅、平稳、省油,变速箱的品质也能得到保障。与常见的4AT、5AT相比,6AT拥有更加绵密的齿轮比,而且档位清晰,吸入感也很强,换挡响应仅需0.3秒;高响应速度降低了换挡顿挫感,提升驾驶和乘坐舒适性,同时,档位增加,传动比间

隔减小,加强了节油性。值得一提的是,这台六速手自一体变速箱还提供了八种不同的输出模式,这也使得GX7运动版能够更加迅速的领会到驾驶者的驾驶意图,进一步提升了GX7运动版的性能取向。

底盘方面,GX7运动版采用时下运动型车流行的前麦弗逊、后E型多连杆的悬架结构,整体的悬架结构源自于荷兰PDE公司的调教,在前后副车架的作用下悬架对与车身的作用力降到最小,提高了车身刚性,有效的保证了高速过弯时的侧向支撑和行驶稳定性。在悬架的运动品质调教方面,沃尔沃优化后的悬架参数化了悬架压缩和拉伸时对于车身的冲击,在保证GX7运动性能的同时还兼顾了车内的乘坐舒适性。

另外,吉利GX7运动版2.0L系列车型在全国范围内均按照国五排放标准研发和生产。在空气污染愈发严重的今天,GX7运动版在排放标准方面全国一视同仁的做法,无疑走在了行业的前列。

宽绰乘坐空间 从容一展身手

得益于四轮四角的整车布局,吉利GX7运动版实现了内部空间的最大化。在正常情况下,吉利GX7运动版车型后备箱容积为580L,当后排座椅放倒之后行李箱可用空间则拓展至1735L。吉利GX7运动版车型的后排座椅除了可实现四六放倒之外,还提供了前后移动、椅背角度调节、座椅整体向前翻折等多达18种的座椅组合方式,通过座椅的组合变化可演变出九种不同的置物组合,极其灵活实用。配合全新升级的内饰,GX7运动版还提供了遍布全车的28处储物空间,无论乘坐坐在哪个座位,都可以轻松找到放置随身物品的储物空间。

在舒适性方面,除了大空间所带来的通透感之外,吉利GX7运动版还拥有宽大舒适的皮质座椅,包裹性更强,无论是落座前排还是后排,都能够提供高品质的乘坐体验。通过NVH性能的优化以及车内乘员可感知行驶细节的提升,GX7运动版的乘坐质感也要领先于同级,在怠速情况下,GX7运动版的车内噪音仅仅为38.7分贝,堪称自主都市紧凑型SUV的静音标杆。

丰富科技配置 五星级安全保障

安全性方面,脱胎于经典版C-NCAP超五星安全的吉利GX7运动版,具备得天独厚的优势。丰富的主被动安全配置,为车内乘员构建了坚不可摧的安全屏障。

吉利GX7运动版延续了经典版的笼式车身结构,碰撞时冲击力将沿着笼式车身结构分解,而需要着重保护的乘员舱则依靠高强度钢板和激光拼焊技术,强化了整车的安全性。此外,GX7运动版还独创性的在仪表台下方增加了驾驶员膝部安全气囊,与头部安全气囊、侧安全气囊、前排安全气囊一道为车内乘员提供了七气囊的全方位保护。

除了被动安全,GX7运动版还搭载了丰富的主动安全配置。博世公司第九代ABS+EBD系统、TPMS胎压监测、前后泊车雷达、倒车可视、紧急制动双闪自动激活等配置,使GX7运动版做到防患于未然。

在舒适和科技配置上,GX7运动版不落俗套,自动天窗、八向可调电动座椅、自动空调、定速巡航、无钥匙进入+一键启动系统、GPS导航、液晶触摸屏等配置出现在了GX7运动版的配置单中。丰富的配置也令GX7运动版吸引力大增,具备了与合资同级别产品一较高下的能力。

随着国内SUV市场的蓬勃发展,消费者对于SUV的需求也日趋细化。从一开始的高通过性、大空间等基本诉求逐渐转变为追求更高质量的行驶质感、更豪华的驾乘空间、更丰富的配置选择。作为吉利GX7车系的重要补充,吉利GX7运动版很好地诠释了年轻一代富有活力、充满正能量的形象,以及他们对幸福生活的渴望和追求。相信GX7运动版的推出,必将成为年轻一代个性用户的不二之选。



吉利GX7运动版,唤醒与生俱来的运动激情,人车灵犀相通。

- 法国佛吉亚环舱软搪塑内饰
- 荷兰PDE底盘调校
- 8英寸超大触控液晶显示屏
- 澳大利亚DSI 6速手自一体变速器
- 无钥匙进入+一键启动
- 同级特有7安全气囊

吉利GX7运动版 新装登场



400-886-9888 www.geely.com

吉利汽车菏泽安泰4S店 销售热线: 0530-6204888 服务热线: 0530-6263336 地址: 菏泽市黄河东路399号(车管所东1800米路北)